

●劳模爸爸

一年六部戏,恋爱结婚做爸爸一样没耽误

准爸爸刘恺威工作起来到底有多卖力?一年只有10天可以回家,一部戏接着一部戏地拍摄,新剧《千金女贼》中他扮演黑帮老大白正擎,不仅有很多酷帅打斗场面,还和该剧的女主角杨幂的闺蜜唐嫣有很多亲热吻戏,据说刘恺威很有罪恶感,还曾经感叹:“呃……我吻了伴娘!”刘恺威透露,即使做了爸爸,自己的劳模作风也不会有改变,因为宝宝一定会理解爸爸的工作。

记者:你快要当爸爸了,工作还是排得很密,《千金女贼》后,还有什么工作安排?

刘恺威:应该还有两个星期杀青吧。后面还有两部戏的宣传,之后就暂时不会接戏了。一直等到宝宝出生,出生之后肯定还要陪伴他们一段时间,至于什么时候重新出来工作,还没有明确的安排。

记者:从婚前到婚后,你俩一直都在拍戏,你俩到底有多奋斗啊?

刘恺威:其实我们这几年都是这样的模式,一年真的有300多天在剧组。有人问我,你不拍戏的时候住在哪?我就说,嗯,在剧组啊。一年真的大概只有10天是可以回家的。回家住哪?北京还是香港?哪里方便住哪。我们一直在不停地工作,已经习惯了这样的工作方式,现在也觉得是时候要稍微缓一下了。我自己拍完的戏还没播的有五六部。去年一年就拍了六部戏。

记者:太累了。

刘恺威:拍电视剧其实是最累的。如果对这个工作不喜爱,肯定是撑不下去的。

记者:你是那种很难对别人说“不”的人?

刘恺威:这个圈里有很多人曾经在你还什么都没有的时候,帮过你提拔过你,这些人找你帮忙拍戏,肯定是要去报恩的。

的,很难推掉。

记者:你去年一年拍六部戏,恋爱、结婚、生子,一个都没耽误。

刘恺威:我每次听到大家说“忙得没时间谈恋爱”就觉得很奇怪,我觉得不会啊,我恋爱得挺好的啊?你说天天都能见到那是不可能,现在科技那么发达,要维持一段感情,还有很多方法。当然,两个人要有共同的目标、有一致的想法,不然,也不可能好好地走下去。

记者:你们的共同目标就是各自要把事业发展好,然后维持一个稳定的关系?

刘恺威:对啊,很多时候有人问我,你之后把重心放在哪?宝宝出来后你是不是会减少工作?你怎么平衡?我觉得对于感情和工作现在我们平衡得很好,非常健康。所以我说,没有事情是不可能的,就是看你怎么去平衡各自的关系。

记者:你们两个都比较理性,不会特别情绪化吧?

刘恺威:嗯,大家的价值观跟气场特别合吧!还有就是要感谢我们的经纪人、我们公司的团队。因为他们老帮我们,除了工作以外还安排我们的生活,比如他们会说,“你们是时候要见一下了。”

记者:会不会有人跑来找你说,嘿,给你很多钱,你来演个戏吧?

刘恺威:很多啊,没有大纲或者剧本,直接就说,钱的方面没问题!他们觉得我缺钱,我也不知道是什么原因。

记者:因为你和杨幂老是说我们要养家……

刘恺威:其实养家的压力倒是没有的,只是真的有了孩子后,会觉得责任加重了,想要自己做得更好一点。

刘恺威、杨幂和未出生的小宝宝一起忙

劳模小家庭诞生

2月19日下午,准爸爸刘恺威在上海出席即将杀青的新剧《千金女贼》发布会,此后他还有两部新剧《江南四大才子》、《妻子的秘密》将在3月播出,紧锣密鼓的宣传工作还等在后头。婚后第二天杨幂便火速回到片场,怀孕4个月还坚持“带球跑”拍摄《小时代3》,还要赶拍与阮经天合作的广告,大肚婆也不得闲。这一家人着实辛苦,他们这是在争当演艺圈劳模家庭吗?



●劳模妈妈

怀孕照样开工,孕妈咪能量真的很强大

比起准爸爸刘恺威,结婚第二天就直奔片场的杨幂才真的是风一样的女子,怀孕也无法阻止她冲向女劳模领奖台的步伐。其实刘恺威很担心杨幂带孕开工会不会很辛苦,但杨幂拍着胸脯保证,“相信姐,姐可以hold住。”怀孕的过程中她表现得无比强大,不会太多撒娇,不会表露脆弱,更不需要特殊照顾。所以,即使坐完月子就马上要蹦出来工作,那也是符合杨幂的风格吧!

记者:杨幂怀孕后接拍《小时代3》,你们俩商量过到底要不要拍吗?

刘恺威:我就担心她太累啊,拍摄期还是冬天,而且我们都明白对方工作的状态,就算你平常怎么闹怎么玩,但在片场一旦开拍肯定是一丝不苟,会有情绪的波动和身体的消耗,所以我一直挺担心的。但是她说,她绝对了

解自己的状态,跟我保证说,她会很注意很小心,我就不用担心了。现在她那边也快结束了,还好,她还是挺健康的。

记者:所以你这段时间会唠叨一点,总是打电话叮嘱这个叮嘱那个?

刘恺威:多少会有一点点。

记者:杨幂看上去个子小小的,但是很坚强。

刘恺威:她的能量很强大,很棒啊!我很佩服,也觉得很可爱。你知道,她现在是最辛苦的阶段,身体一天天有各种改变。就算你再强大再坚强,还是会受到影响,但是她还是很坚持,不会跟我说累,会努力让你放心。我觉得她好棒。

记者:现在你们每天可以见面吗?

刘恺威:我们都在上海工作,收工就可以在一起,天天都在一起。

记者:当时选择工作的时候就考虑到工作地点?

刘恺威:没有,就是天意!

记者:杨幂现在身体情况如何?

刘恺威:她反应还好,没有特别需要照顾的,心理和生理都没有很大的波动,反正我觉得她更可爱了。现在是第四个半月吧,已经过了头三个月最难熬的那个阶段。以前她比较喜欢吃中餐,但现在隔一段时间会每天要吃比萨,有段时间又一直要吃烤鸭,我都觉得,每天吃不会很油腻吗?

记者:如果她坐完月子就嚷着说“我要出去拍戏了”,你会有什么反应?

刘恺威:现在还早着呢,当你亲眼看到宝宝、亲手抱上宝宝,说不定想法就会变啦。

记者:你还蛮厉害,以不变应万变。

刘恺威:顺其自然吧。

记者:这就是你能hold住她的最重要的秘籍吧?

刘恺威:对啊,我还是比较能照顾她的情绪。

记者:你们对人生的规划好像不会太焦虑,对这件事情还挺从容。

刘恺威:对。我是觉得人的个性跟生长环境和家人有关,我跟杨幂都是在比较健康的家庭里长大,所以说我们价值观很接近,虽然是一南一北两个地方,文化可能真的不一样,但是对很多事情的看法还是很像,比较正能量。所以我觉得是不是也可以用回我爸妈或者是丈母娘他们那套,我觉得传统还是很健康的嘛,可以借鉴一下。

(齐帅)

